

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

### Από το πρακτικό της με αριθ. 5ης/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας Αριθ. Απόφ: 30/2017

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 3 του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 1835/30-1-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)	1. Καρφάκη Μαριάννα
2. Βλάχος Κων/νος	2. Ζουριδάκης Ευτύχιος
3. Χαλικιάς Ευάγγελος	3. Σκληρός Φίλιππος
4. Περδικάρης Αθανάσιος	4.
5. Σέρβος Κων/νος	5.
6. Γιαννιώτης Οδυσσέας	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση, καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Επίσης καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., των παρατάξεων της μειοψηφίας, κ. Σκληρός Φίλιππος, στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους, κας Σταματέλου Δήμητρας.

Καλείται, το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Περδικάρης Αθανάσιος, στη θέση του τακτικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Γκογκάκη Γρηγόρη, ο οποίος εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> της Η.Δ.:** Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στον δικηγόρο του δικηγορικού συλλόγου Λευκάδας, Ευστάθιο Σκλαβενίτη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά της υπ' αριθ. 5/2016 κλήσης του Νικολάου Ζήκου, της Κων/νας Ζήκου και Μαριγούλας Ζήκου, στη δικάσιμο της 10<sup>ης</sup>/3/2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.

**Εισηγητές:** Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρο του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η από 30 Ιανουαρίου 2017 αίτηση του Ευσταθίου Σκλαβενίτη, δικηγόρου του Δικηγορικού Συλλόγου Λευκάδας δυνάμει της οποίας μεταξύ των άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Σύμφωνα με την υπ' αριθμό 43/23.03.2011 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας, ανανεώθηκε ομόφωνα η εντολή σε μένα (Δικηγόρο Λευκάδας Ευστάθιο Σκλαβενίτη), ώστε να παρασταθώ και να υποστηρίξω τα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, ως καθολικού διαδόχου του

πρώην Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Δήμος Ελλομένου», κατά την συζήτηση της από 8-12-2008 αγωγής που άσκησαν οι Νικόλαος Ζήκος κλπ κατά του Δήμου Ελλομένου κλπ ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 205/2008) κατά την δικάσιμο της 1<sup>ης</sup> Απριλίου 2011.

Επί της ανωτέρω αγωγής εκδόθηκε η με αριθμό 334/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, η οποία κρίνει εαυτό αναρμόδιο και παραπέμπει την υπόθεση στο καθ' ύλην αρμόδιο Δικαστήριο, που είναι το Πολυμελές Πρωτοδικείο Λευκάδας.

Με την από 14-07-2015 Κλήση των Νικολάου Ζήκου κλπ κατά του Δήμου Λευκάδας κλπ, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 5/2016), επαναφέρεται προς συζήτηση η από 8-12-2008 αγωγή που άσκησαν οι Νικόλαος Ζήκος κλπ κατά του Δήμου Ελλομένου κλπ ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 205/2008).

Επειδή η ως άνω υπόθεση έχει βαρύνουσα σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, δεδομένου ότι η εκδοθείσα με αριθμό 334/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας δέχεται ότι η αξία του επιδικίου ακινήτου υπερβαίνει το ποσό των τριακοσίων χιλιάδων (300.000) ευρώ.

Επειδή απαιτούνται εξειδικευμένες γνώσεις στο Αστικό Δίκαιο και συγκεκριμένα στο Εμπράγματο Δίκαιο, ενώ περαιτέρω διαθέτει εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία στο Εμπράγματο Δίκαιο και σε εμπράγματα υποθέσεις, καθόσον έχει αναλάβει στο παρελθόν αντίστοιχες υποθέσεις και είναι γνώστης της σχετικής νομοθεσίας, ώστε να χειρισθεί με επιτυχία την ως άνω υπόθεση.

Επειδή δύναται να αντικρούσει τα επιχειρήματα των καλούντων και να προασπίσει τα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, καθόσον έχει μελετήσει με πληρότητα όλα τα στοιχεία της ανωτέρω υπόθεσης και έχει πλήρη γνώση αυτής, δεδομένου ότι έχει ήδη εκπροσωπήσει τον Δήμο Λευκάδας κατά την αρχική συζήτηση της από 8-12-2008 αγωγής των Νικολάου Ζήκου κλπ κατά του Δήμου Ελλομένου κλπ ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου .

Σας εφιστώ την προσοχή για άμεση λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας, δεδομένου ότι οι προτάσεις ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου πρέπει να κατατεθούν είκοσι (20) ημέρες προ της ορισθείσας δικάσιμου

#### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

Εισηγούμαι προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας

Να γίνει δεκτή η αίτησή του.

Να λάβει απόφαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας, με την οποία να αναθέτει στον Δικηγόρο Λευκάδας Ευστάθιο Σκλαβενίτη, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Λευκάδας ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά την ορισθείσα δικάσιμο της 10.03.2017 ή σε οποιαδήποτε τυχόν μετά από αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, ως δικαστικός πληρεξούσιος του Δήμου Λευκάδας, κατά την συζήτηση της από 14-07-2015 Κλήσης των Νικολάου Ζήκου κλπ κατά του Δήμου Λευκάδας κλπ, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 5/2016), με την οποία επαναφέρεται προς συζήτηση η από 8-12-2008 αγωγή που άσκησαν οι Νικόλαος Ζήκος κλπ κατά του Δήμου Ελλομένου κλπ ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 205/2008), ήτοι να καταθέσει προτάσεις του Δήμου Λευκάδας, καθώς και προσθήκη – αντίκρουση, να εξετάσει μάρτυρες, να προσάγει με επίκληση έγγραφα και εν γένει να προβεί σε όλες τις δέουσες ενέργειες προς υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λευκάδας στην ανωτέρω υπόθεση.

**Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:**

**- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.**

**- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:**

Χορηγεί εντολή στον Δικηγόρο Λευκάδας Ευστάθιο Σκλαβενίτη, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Λευκάδας ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά την ορισθείσα δικάσιμο της 10.03.2017 ή σε οποιαδήποτε τυχόν μετά από αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, ως δικαστικός πληρεξούσιος του Δήμου Λευκάδας, κατά την συζήτηση της από 14-07-2015 Κλήσης των Νικολάου Ζήκου κ.λ.π. κατά του Δήμου Λευκάδας κ.λ.π., η οποία απευθύνεται ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 5/2016), με την οποία επαναφέρεται προς συζήτηση η από 8-12-2008 αγωγή που άσκησαν οι Νικόλαος Ζήκος κ.λ.π. κατά του Δήμου Ελλομένου κ.λ.π. ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (αριθμός έκθεσης κατάθεσης 205/2008), ήτοι να καταθέσει προτάσεις του Δήμου Λευκάδας, καθώς και προσθήκη – αντίκρουση, να εξετάσει μάρτυρες, να προσάγει με επίκληση έγγραφα και εν γένει να προβεί σε όλες

τις δέουσες ενέργειες προς υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λευκάδας στην ανωτέρω υπόθεση.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 30/2017.  
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ**